



ТУРИСТСКОГО КОДА ЦЕНТРА ГОРОДА 2022



В 2022 году Ростуризм проводил конкурс туристских центров исторических городов для финансирования проектов-победителей. Преподаватели кафедры приняли участие в экономическом обосновании развития туристского центра г. Иркутска, в результате чего город выиграл более 200 млн.руб. и в 2023 году на эти средства благоустроил туристскую инфраструктуру в центре города и объекты показа.

Также преподаватели и студенты кафедры экономики строительства и управления недвижимостью были приглашены в команду по разработке концепции туристического центра г.Кяхта, респ.Бурятия. В 2023 г. городу также было выделено более 200 млн. руб. на развитие центра города и повышение его туристической привлекательнсти, что особенно важно, учитывая расположение города на границе с Моноголией.

После завершения пандемии и введения санкций против России многие проекты туристического развития развернулись с Запада на Восток, что делает проект благоустройства приграничного города вдвойне важ-













